ek

Stand: 03/2023

Kursbeschickung und Peilungen

Aus den nachfolgenden 15 Fragen werden jeweils 9 Fragen fir jede
Navigationsaufgabe ausgewabhit.

286. Wie lautet der rwk?

288. Wie lautet der MgK?

289. Wie lauten die Peilungen?

Navigationaufgabe | Teilaufgabe Vorausgesetztes
Zwischenergebnis
NA 1 TA 2 rwK=079°
TA 6
NA 2 TA 3
TA 8
NA 3 TA 4 rwK = 240°
TA 7
NA 4 TA 4 rwK = 081°
TA 8
NA 5 TA 1
TA 6 rwK = 061°
NA 6 TA 4 rwK = 059°
TA 6
NA 7 TA 3
TA 7
NA 8 TA 4 rwK = 232°
NA 9 TA 2
NA 10 TAS rwK = 301°
TA 8
NA 11 TAS
TA 8
NA 12 TA 4 rwK = 007°
NA 13 TA 1
TA 7 rwK = 007°
NA 14 TA6 rwK = 038°
TA 8
NA 15 TA 1
TAS rwK = 037°




